Д О В Е Р Е Н Н О С Т Ь

город Лейпциг, Федеративная Республика Германия

двадцать первого января две тысячи двадцать третьего года

Я, Иванов Иван Иванович, гражданство: Российская Федерация, пол: мужской, дата рождения: 1 января 1961 года, место рождения: Алтайский край, Бийский район, село Смоленское, заграничный паспорт 53 1234567, выдан 5 мая 2017 года МИД России 49304, проживающий по адресу: Федеративная Республика Германия, г. Лейпциг, ул. Шорлеммерштр, д. 1, 

паспорт гражданина Российской Федерации 4507 856987, выдан 1 мая 2012 года отделением УФМС России по Ленинскому району города Иркутска, код подразделения: 564-789, зарегистрированный по адресу: Иркутская область, г. Ангарск, ул. Горького, д. 7, кв. 20,

настоящей доверенностью уполномочиваю

Петрова Петра Петровича, гражданство: Российская Федерация, пол: мужской, дата рождения: 2 февраля 1962 года, место рождения: город Ангарск Иркутской области, паспорт 4507 856987, выдан 10 мая 2008 года отделом УФМС России по Октябрьскому району города Ангарска Иркутской области, код подразделения: 564-789, зарегистрированного по адресу: г. Иркутск, ул. Молодежная, д. 5, кв. 8,

вести все мои дела по снятию меня с регистрационного и военного учета по месту жительства по адресу: Алтайский край, город Барнаул, ул. Мира, д. 8, кв. 5, для чего предоставляю право представлять мои интересы в паспортном столе, ЖЭУ, ДЭЗ, военкомате и других учреждениях и организациях по данному вопросу, подавать от моего имени заявления, запросы, ходатайства, расписываться за меня, давать согласие на обработку моих персональных данных и совершать все иные действия и формальности, связанные с выполнением данного поручения.

Доверенность выдана сроком на десять лет без права передоверия.

Смысл и значение доверенности, ее юридические последствия, а также содержание статей 185-189 Гражданского кодекса Российской Федерации мне разъяснены и соответствуют моим намерениям.  
ВНИМАНИЕ! 

ДОВЕРИТЕЛЬ МОЖЕТ ИЗЫМАТЬ И ДОБАВЛЯТЬ ЛЮБЫЕ ЧАСТИ ТЕКСТА ПО СВОЕМУ УСМОТРЕНИЮ, РУКОВОДСТВУЯСЬ СВОИМИ СООБРАЖЕНИЯМИ ОТНОСИТЕЛЬНО ПОЛНОМОЧИЙ, КОТОРЫМИ ОН НАДЕЛЯЕТ СВОЕ ДОВЕРЕННОЕ ЛИЦО.

СИНИМ ШРИФТОМ ВЫДЕЛЕНЫ ТЕ УЧАСТКИ ДОВЕРЕННОСТИ, КОТОРЫЕ СЛЕДУЕТ АДАПТИРОВАТЬ ПОД СВОЮ СИТУАЦИЮ. ПОСЛЕ ЭТОГО, ПЕРЕД РАЗМЕЩЕНИЕМ ТЕКСТА НА ПОРТАЛЕ МИД РФ, СЛЕДУЕТ В ОБЯЗАТЕЛЬНОМ ПОРЯДКЕ ПЕРЕВЕСТИ СИНИЙ ШРИФТ В ЧЕРНЫЙ! ТО ЕСТЬ ВЕСЬ ТЕКСТ ДОВЕРЕННОСТИ ДОЛЖЕН БЫТЬ ВЫПОЛНЕН ЧЕРНЫМ ШРИФТОМ.

ДАННЫЙ ТЕКСТ, ВЫДЕЛЕННЫЙ КРАСНЫМ ШРИФТОМ, СЛЕДУЕТ ТАКЖЕ УДАЛИТЬ.

Просим Вас заранее тщательно подготовить необходимый Вам текст, ПРЕДЕЛЬНО ВНИМАТЕЛЬНО РАЗМЕСТИТЬ ЕГО НА ПОРТАЛЕ МИД РФ, заполняя все необходимые поля и записав на бумаге выданный системой номер для предоставления его сотруднику Генконсульства.

Просим обратить внимание на часто встречающиеся ошибки: 

А). К примеру, если Вы и/или Ваше доверенное лицо женского пола, то в тексте не допускаются окончания «проживающИЙ», «проживающЕГО» (в юр.текстах не допускается неясность половой принадлежности).

Б). При указании места рождения и места проживания желательно максимально точно ориентироваться на внутренний паспорт или на свидетельство о рождении или на штамп в паспорте о прописке: «место рождения: село Ягодное Асиновского района Томской области» (а не «Томская область»); «город Ковров Владимирской области» (а не «город Ковров» - поскольку этот город не является городом федерального значения и административным центром субъекта Федерации). Важно указать и населенный пункт, и район, и область/национальную республику (по нисходящей либо по восходящей). 

В). Просим внимательно указывать место выдачи внутреннего паспорта: Отделом или Отделением (или ни то, ни другое – все делается как в паспорте), «ГУ МВД России по Брянской области» (а не «ГУ МВД по Брянской области» - тоже указываем как в паспорте, ничего не нужно придумывать от себя). Необходимо указывать место выдачи паспорта именно так, как указанно в паспорте, без сокращений и дописок. Обязательно следует указать код подразделения в такой форме, как в указанном выше образце.

Г). Следует указывать хотя бы один адрес проживания/регистрации Вас и один адрес проживания/регистрации Вашего поверенного лица.

Д). Если у Вас на руках имеется только один заграничный паспорт, то в доверенности вы указываете только его данные и место проживания в Германии/Чехии/другой стране;

Если у Вас на руках имеются оба паспорта и они действующие, то желательно указать место проживания за границей и место регистрации в России (если таковое имеется), как в образце сверху.

Если у Вас на руках имеется только внутренний паспорт, то желательно указать оба адреса: и место проживания за границей и место регистрации в России (если таковое имеется).

Просим учесть, что содержательную часть текста Вы можете редактировать по своему усмотрению: убирать или добавлять значимые для Вас формулировки. Можете соединять вместе любые тексты доверенностей, в том числе и указанные на нашем сайте образцы.

Просим Вас не печатать самостоятельно нотариальную надпись («доверенность выдана консулом Генерально консульства…..дееспособность проверена….взыскан консульский сбор в размере…»). Ее поставит консульский сотрудник.

